

ПРОТОКОЛ №2
позачергового засідання комісії
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
Перещепинської міської територіальної громади

м. Перещепине

04 лютого 2022

Головував: голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, Перещепинський міський голова ЦВІРКУН Ярослав Олексійович

Присутні: секретар місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Сніжана БЕЗЗУБ, члени місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за списком).

Відсутні: ЧУМАЧЕНКО О., ШВЕЦЬ П., МАЗАН Ю.В., КУЗНЕЦОВ М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про санітарно-епідемічний стан у Перещепинській міській територіальній громаді та заходи із запобігання поширенню на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

СЛУХАЛИ: Про санітарно-епідемічний стан у Перещепинській міській територіальній громаді та заходи із запобігання поширенню на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

ВИСТУПИЛИ:

голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій ЦВІРКУН Я.О.;

заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради КАНІВЕЦЬ А.О.

Керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних проти-епідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), беручи до уваги протокол №4 позачергового засідання Новомосковської районної комісії з питань ТЕБ і НС, з метою запобігання поширенню коронавірусу на території Перещепинської міської територіальної громади

ВИРІШИЛИ:

1. Встановити з 04 лютого 2022 р. «помаранчевий» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Перещепинської міської територіальної громади.

2. Встановити на території Перещепинської міської територіальної громади обмежувальні протиепідемічні заходи для «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки, передбачені пунктами 3¹, 3² та 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних проти-епідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами),

3. Керівникам структурних підрозділів міської ради, а також керівникам підприємств, установ, організацій, усіх форм власності, що знаходяться на території громади, забезпечити безумовне виконання обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 3¹, 3² та 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Термін: постійно, на період карантину

4. Вжити заходів щодо активізації вакцинації проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та здійснювати щоденний моніторинг за показниками щеплення, в першу чергу дітей з 12 років і населення віком 60+, забезпечивши умови для роботи мобільних бригад в населених пунктах, у яких відсутні амбулаторні пункти щеплення та центри вакцинації населення.

5. Відділу організаційно-кадрової роботи, діловодства та контролю міської ради (ШЛЯХОВА К.В.), старостам: ХАРЕТОНЕНКО Ю.О., ДАНИЛЬЧЕНКО О.О., ВІЛЬХОВОМУ С.В., САМОЇЩЕНКО Т.М. забезпечити:

широке інформування населення про встановлення на території громади «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки;

проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо необхідності дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів, які передбачені «червоним» рівнем епідемічної небезпеки;

проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо безкоштовної вакцинації від COVID-19 та роботи центрів масової вакцинації.

6. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради КАНІВЦЮ А.О. щочетверга на період карантину інформувати про проведені заходи райдержадміністрацію через секретаря районної комісії з питань ТЕБіНС електронною поштою: primak_nrda@i.ua.

Голова місцевої комісії

Секретар місцевої комісії



Ярослав ЦВІРКУН

Сніжана БЕЗЗУБ